[bookmark: _GoBack]Инструкция по прохождению вступительных испытаний для поступления в аспирантуру 35.04.04 Агрономия (Адаптивные системы земледелия)

Для прохождения тестирования вам необходимо создать аккаунт в системе Moodl. Ссылка: http://exam.yaragrovuz.ru/
​
Необходимо выбрать: Категории курсов --- Абитуриенту --- Вступительные испытания для поступления в магистратуру 35.04.04 Агрономия (Адаптивные системы земледелия). Электронная информационно-образовательная среда ФГБОУ ВО Ярославская ГСХА предложит создать учетную запись, что и нужно сделать.

На странице будут представлены тренировочные и контрольные тестовые задания для поступления в аспирантуру по направлению 335.04.04 Агрономия (Адаптивные системы земледелия).
Контрольное тестирование необходимо пройти 13.08.2020 г. Начало в 10:00.
Перед прохождением контрольного тестирования рекомендуется несколько раз пройти тренировочное. Тренировочное тестирование является ознакомительным и его результаты не оцениваются. 
Для успешного прохождения теста необходимо набрать 51 балл.
Тест состоит из 25 тестовых заданий (24 - тестовые вопросы и 1 - задача), разбитых на 12 групп (тем). Тестовые задание генерируются программой в случайном порядке (от 1 до 4 из каждой группы). Всего тестовых заданий 520.
Ответы на вопросы (их в тесте 24) ограничены временем - 1 минута.
Ответ на задачу (одна в тесте) ограничено временем - 5 минут.

